



## **Следственными органами продолжается расследование уголовного дела по факту похищения двух местных жителей**



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а,ж» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение двух или более лиц группой лиц по предварительному сговору), и ч.2 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища, совершенное с применением насилия).

По данным следствия, 10 июля 2015 года около 21 часа 30 минут трое местных жителей, незаконно и вопреки воле проживающих в нем лиц проникли в домовладение, расположенное по улице 5-я Линия муниципального образования Гамурзиевский города Назрань Республики Ингушетия. Затем они совершили похищение супружеской пары, проживающей в данном домовладении и вывезли их на автомобиле, предположительно «LAND-ROVER» на окраину



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

муниципального образования Гамурзиевский. Однако по независящим от похитителей обстоятельствам похищенным удалось освободиться и вернуться домой.

Благодаря тесному взаимодействию следствия с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, один из предполагаемых похитителей задержан в порядке ст.ст.91-92 УПК РФ.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также на установление и задержание лиц, их совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Января 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1004573>